



## **Артинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению о гибели малолетнего ребёнка в результате пожара**



Вечером 4 мая 2020 года в правоохранительные органы Артинского района поступило сообщение о том, что в частном жилом доме по улице Иосса в посёлке Арти произошёл пожар, в результате которого в больницу доставлялись 3-летний мальчик и его родители. К сожалению, несмотря на оказанную неотложную медицинскую помощь, жизнь ребёнка спасти не удалось. По данному факту Артинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в момент обнаружения возгорания хозяева дома находились



на придомовом участке, занимаясь хозяйственными работами, в это время в доме находился их трехлетний сын. Заметив возгорание, отец ребёнка бросился спасать сына, получив при этом сильные ожоги, мать ребёнка также пострадала в результате пожара.

Следствием СКР опрашиваются очевидцы, назначается комплекс необходимых экспертиз в целях выяснения точной причины смерти мальчика, установления очага и причины возгорания (согласно предварительным сведениям, предполагаемый очаг возгорания оказался в районе детской кроватки, а причиной трагедии могло стать неосторожное обращение с огнём). Истребуется характеризующий материал в отношении членов семьи, выясняются условия, в которых проживала данная семья (согласно данным проверки, семья, в которой произошла трагедия, на учёте в органах системы профилактики не состояла как благополучная). В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета в обязательном порядке будут выясняться, в том числе, причины и условия, которые привели к данному инциденту, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

## Изображения



04 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1459984>